



新北市召會青少年國中特會於十月十七到十八號在陽明山菁山遊憩渡假村舉辦，共前來一百五十六位學生和服事者們，其中，十三位福音朋友中，有一位國中弟兄願意受浸成為基督徒，和我們同過召會生活！此次特會目標不僅盼望青少年有福音的靈邀約同學參加特會，更能在年少的時候，就學習享受寶貴的詩歌。

這兩天除了有許多的遊戲活動，服事者有一個負擔，盼望學生能夠帶兩樣東西回家：第一，學會呼求主名，這兩天，服事者不斷的帶領學生呼求主名，有火熱的呼求，有突破式的呼求，還有情愛式的呼求，另外也帶着大家邊走步道邊呼求，用各式語言呼求主，無論如何，總叫學生能開口，並覺得呼求主是自然而平常又是有享受的！第二，帶一首詩歌回家，兩天的特會，許多歡唱詩歌的時光，服事者要求學生在活動中背記一首詩歌，並上台展覽，並且藉着一再的唱詩，詩歌的歌詞不知不覺就存放在青少年的心裏了。



雖然兩天過程都飄着細雨，學生們大部分時間只能待在室內，沒有看到陽明山的美景，卻看見了基督身體的美麗！學生們看見全新北市，有着那麼多與自己相同年紀的學生，一同喜愛召會生活！許多青少年因此被吸引，更肯定召會生活。兩天的特會，不因陰雨的影響而失去其中的負擔，學生仍將主耶穌的名字以及好幾首詩歌喜喜樂樂的帶回去了。我們經歷了主喜愛小孩到祂這裏來，不要禁止他們，主要祝福他們，就是祝福召會的下一代。

新北市召會 二十六會所服事者 吳孟澤弟兄

晚上在小木屋的星光夜語時段裏，我說：「我們來唱詩歌吧！輪流分享你為什麼想選這首詩歌，然後我們一起來唱！」起初有些小弟兄還有些害羞，隨着同伴們一個個分享後，大家都敞開了，放下了手機，專心聽同伴分享，彼此珍賞；也在唱完詩歌之後，對賞析詩歌的歌詞，使他們不只是停留在詩歌旋律的感動，更能藉着禱讀詩詞，摸到詩人對主的經歷和享受，我們很喜樂地享受了一個小時多的詩歌。

原本擔心無法周全顧到整屋子的小弟兄們，但發現國三的弟兄會有自覺這裏沒有高中生哥哥們，除了服事者，他的年紀是最大的，能夠主動



去照顧比他更年幼的弟兄，滿有基督身體的感覺與實際，在一旁看着這些 13 歲到 15 歲的小弟兄們和睦同居，深覺得召會的未來真是有盼望！

新北市召會 六會所服事者 陳佑任弟兄

感謝主，藉着國中特會讓姊妹們有更多相調的機會。藉由行前『小牧人』交通及特會各樣的活動，幫助這些學生們操練不停留在自己的舒適圈，而學習和不同年級及不同區的姊妹們相調。除了顧到自己熟悉的同伴，也學習照顧年幼的妹妹們，正如，詩篇一百三十三篇一節，『看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！』

雖然外面的天氣並不晴朗，但姊妹們的熱情在這濕冷的天氣中更顯得溫暖。非常珍賞姊妹們新鮮活潑的靈，願我們都能一同操練詩歌中所說的，『沒有人單獨行動，你我都是弟兄，當一人受主感動，全體跟着向前衝，彼此扶持，苦樂與共，我只求這一生與你們同活在主身體中。』

新北市召會 二十二會所服事者 阮琬琪姊妹

這次的國中特會特別喜樂！因為我們邀約一位福音對象金茗嫻一起去。這次特會的目標主要是要讓學生們喜愛召會生活，發現學生們和同伴還有福音朋友們一起唱詩歌的時候，靈裏特別的活潑且自由，也很珍賞學生們將手冊上的每首詩歌都背起來！

精心設計的每項活動也拉進了各會所聖徒之間的距離，來自不同會所的姊妹們至終都放開心胸，不覺尷尬。雖然這次的天氣不太好，又冷又濕，但是弟兄姊妹的靈卻是非常火熱！感謝主將我們安置一起，同來建造主的身體，使我們彼此有供應、交通，也需要再次更新奉獻自己，使我們都被聖靈充滿，成為儆醒的童女！

新北市召會 二十九會所服事者 賴李珮瑜姊妹

這次國中特會的活動讓我們姊妹們都建造相調在一起。『我活！若你在主力站立。你活！若我在主力堅定。我的往前是為你，你的往前是為我，不是單獨肢體，我真迫切需要你！』這是這次特會我最喜歡的一首詩歌。服事者有給我們小任務，就是顧到比我們年幼的妹妹們，有時候我太過興奮活潑，就會忘記小羊的存在，但是我們同伴之間就會互相提醒，一起顧到妹妹一切的需要！我迫切需要同伴！

活動中有一個關卡是相親相愛關，所有人要站在同一張報紙上，人越多分數越高。我們跟別的會所一組，雖然彼此不太熟悉，但是我們都為了目標努力踩上去，緊緊的抱在一起，靈裏非常的感動。最後頒獎的時候，我們拿了『明年再來獎！』今年的喜樂我會一直記得，好期待下次的特會，要跟最親愛的同伴們一起參加。

新北市召會 永和學生一二區 賈悅真姊妹、許庭甄姊妹



在特會中我們玩了很多小遊戲，也唱了非常多的詩歌，在過程中大家也都很喜樂、很享受。其中我特別摸着一首詩歌叫『神將你我安置一起』，詩歌歌詞說到不是單獨的肢體，我真迫切需要你，就讓我想到，我其實不是單獨的肢體，我有同伴的扶持與配搭，當我在難過的時候能有同伴的扶持。感謝主，我的同伴扶持我，我也可以扶持我的同伴，使我們能夠互相的配搭，帶領着小羊一同往前，把

人帶進神的國度，作一個好榜樣的母羊。

新北市召會 二十九會所 朱馨蘋姊妹



感謝主，在主的安排下，我在學生區的讀書相調中遇見了一位福音朋友，她是我的國小同班同學，當下我用熱情和喜樂的心來歡迎她。在讀書相調的尾聲，我邀約她來參加國中特會，她竟然答應了！我既喜樂也有點擔心，怕自己牧養能力太差，無法供應她，但主給我一句經節，『應當一無罣慮，只要凡事藉着禱告、祈求，帶着感謝，將你們所要的告訴神。』（腓四6。）所以我開始每天為她禱告，求主敞開她的心，讓她喜歡我們的召會生活。感謝主，我不再擔憂那些我所擔憂的事情了。

在特會中與同伴一同配搭照顧小羊，不但不是負擔，反而是喜樂的經歷，與小羊相處得也很愉快，小羊也喜歡這次的聚集。我要繼續為她禱告，求主繼續感動她，也幫助我繼續牧養她！

新北市召會 三十一會所 曹心悅姊妹

這次國中特會我們去陽明山的菁山遊憩區。那裏住的房間很好，還有泡溫泉的地方。泡溫泉的時候，我可以跟姊妹們聊天，關心彼此的生活。不論是早餐、午餐或是晚餐，都很好吃又豐盛，而且吃飯時，還有美麗的風景可以欣賞。

國中特會的活動時間很多，並不會像上課一樣，一直坐着聽別人講課。活動分組的組員不只有和自己同會所的，也有來自不同會所的姊妹們，因此在分組競賽的過程中，我就認識了很多不同的姊妹。在活動的過程中，我們唱了很多詩歌，甚至還把詩歌背起來了。雖然這兩天一直在下雨，但不影響我們的心情，因為國中特會實在是太好玩了，不僅可以玩遊戲，還可以享受主耶穌。下一次的國中特會我一定要帶同學去，讓他們愛上召會生活。

新北市召會 三十二會所 林修安姊妹

我要分享我邀約人的經歷。我第一次邀約到這個同學，是在我國一時的一次福音聚會，後來我跟服事者有很多的交通，也常常為她禱告，把她交託給主。在邀約她參加這次的國中特會時，原本以為要會考了，考試壓力很大，她可能會婉拒邀請，但我們還是用信心為她禱告，結果她答應了。讚美主！給我一個敞開的同學，讓我能把她帶進召會生活中。感謝主聽我的禱告，讓我知道只要凡事交託給主，我就不用擔心任何事。

新北市召會 三十二會所 彭玟熏姊妹

我今年是第一次參加國中特會，在那裏可以跟同伴喜樂的敞開交通。在特會期間，我也與其他會所的姊妹們一起禱告、唱詩、闖關，在晚上星光夜語時段，彼此分享各自的召會生活。經過這次國中特會，我增加了好多同伴，使我不再害怕。感謝主召聚我們在一起，是為了叫我們享受祂，並且使我在成長的過程中，都有同伴陪伴着我，我也希望可以帶班上的同學來過召會生活。

新北市召會 四十一會所 李宥穎姊妹

